



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 6(183) от 10.03.2024 г.
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«МАСЛЕНИЧНЫЙ КАЛЕНДАРЬ»

Из всех современных праздников Масленица - самый древний праздник. До 14 века наши предки встречали Новый год в марте. А в конце февраля праздновали Масленицу – проводжали зиму и старый год. Прихода весны на Руси всегда ждали с большим нетерпением, радовались солнцу, теплу после холодной, долгой зимы. Приход весны означал начало работ в поле, продолжение жизни, новый урожай. Поэтому это был самый шумный, веселый, разгульный праздник, который не оставлял безучастными ни старых, ни малых, ни холостых, ни семейных, ни богатых, ни бедных. Опубликована информация рассказывающая о том, что каждый день



«ДУХОВНЫХ КНИГ БОЖЕСТВЕННАЯ МУДРОСТЬ»

Весна открывает целую череду самых светлых и прекрасных праздников. В чудесный хоровод этих праздников вплетается и новый праздник – День Православной Книги. День православной книги отмечается ежегодно

Дня православной книги приурочено к выходу первой в России точно датированной печатной книги "Апостол", выпущенной Иваном Фёдоровым в 1564 году. Но чтобы печатать книги или писать от руки, нужна была своя азбука. Первая, точно датируемая русская печатная книга была издана Иваном Фёдоровым в Москве. Она вошла в историю как Апостол Ивана Фёдорова. На подготовку к печати первой книги ушло около



«КРЫМ ГЛАЗАМИ ХУДОЖНИКОВ»

Если обратиться к истории русской живописи, то сложно сказать, кто из русских художников-пейзажистов не обращался к мотивам крымского пейзажа. Для одних он был излюбленным, иные - посвящали ему все свое творчество. Никто не оставался равнодушным к удивительному живописному уголку земли, который соединил в ландшафтном разнообразии обходят эту тему стороной. Крым по природе и красоте своей во все времена притягивал к себе людей искусства. Это были и



и поэты, режиссеры, актеры, музыканты. Все ехали в Крым на отдых и за вдохновением.

«Льготы и пособия многодетным семьям»

В рамках Всероссийского проекта #ВСЕЙСЕМЬЕЙ предлагаем обратить внимание на тематическую публикацию «Льготы и пособия многодетным семьям». 2024 год в России объявлен Годом семьи по указу Президента России Владимира Путина. К рождению ребенка современные родители относятся ответственно. Планируют, готовятся, заранее подыскивают малышу детский сад и школу. Государство поддерживает такой взвешенный подход и предлагает мамам и папам гибкие меры поддержки. Семьи могут рассчитывать на помощь на каждом этапе – от рождения ребенка до начала его взрослой



«О СПОРТ – ТЫ МИР»

Спорт – это сила, здоровье, успех и хорошее времяпровождение, помогает завести новые знакомства, даже помогает определиться с выбором будущей профессии. Физкультура и

ворить иметь в «здоровом теле — здоровых дух». Каждый в спорте находит что — то для себя. Для читателей прошла информационная страничка о спорте. Ведущая мероприятия библиотекарь рассказала о важности занятиями спортом, необходимости правильно питаться, вести активный образ жизни. Она подчеркнула, что для одних спорт — это хобби, а для других — профессия и смысл жизни. Но, главное, что было отмечено — в спорте, это дисциплина, упорство, колоссальный труд в достижении цели.

В завершение мероприятия, ребятам было предложено ознакомиться с литературой о спорте



«СЕРЕБРЯНЫЙ ВЕК. ЛИРИКА»

Поэзия — это, наверное, одно из самых гениальных достижений человечества. Изливать свои чувства в стихотворной форме, запечатлеть в рифме свое мироощущение, мечтать о будущем и вспоминать прошлое, одновременно обращаясь к миллионам и оставаясь при этом наедине с собой, — на это способна только поэзия, величайшая из искусств, созданных человеком.



себя столько, сколько могла вобрать вся история иного государства. Два десятилетия вместили в себя три революции и гражданскую войну — драмы и трагедии мирового масштаба. Творчество поэтов «серебряного века» сложно и неоднозначно. Одни стремились к тонкому и изысканному описанию хрупких предметов и экзотических вещей, другие — к изощренному анализу причудливых переживаний, третьи — к иронизирующему описанию обыденной жизни.

«МЕТЕОРОЛОГИЯ — НАУКА О ПРИРОДЕ»

География, как любая другая наука, крайне многогранна. Она в настоящее время делится на множество более узких наук, каждая из которых имеет свой предмет исследования. Среди них есть метеорология. Первое упоминание о ней относится ко временам Птолемея и Аристотеля. Как наука она возникла в XVII веке, после того как были созданы приборы, позволяющие проводить простейшие измерения. Это термометр, барометр, гигрометр, флюгер и другие. Что такое метеорология? Данная публикация расскажет читателю о науке, изучающей погоду и ее изменения



«ДОБРЫМ БЫТЬ СОВСЕМ НЕ ПРОСТО»

Удивительное дело — книга! За всю историю человечества не придумано ничего более поразительного, чем книга. Ведь книга — это самое быстролетное из творений, созданных человеческим умом. Хорошая книга — это

мый сосуд, наполненный человеческими мыслями, знаниями, чувствами. И каждый может насытиться радостью, которую дает книга.

Именно книга стала тем незаменимым инструментом, который помогает сформировать нравственные принципы, моральные устои и культурные ценности, овладеть информацией, накопленной веками, развить фантазию, научить думать, оценивать собственные и



Скорбим со всей страной...
"Крокус Сити Холл"

24 марта 2024 года 24 МАРТА

24 МАРТА
ДЕНЬ ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНОГО ТРАУРА

СКОРБИМ
СО ВСЕЙ СТРАНОЙ

КРОКУС СИТИ ХОЛЛ
22.03.2024



@ muk_bibl_pervomaisk@mail.ru

https://pervomai-biblio.ru

vk https://vk.com/id592504543

vk https://vk.com/public217342102
(сообщество библиотек Первомайского поселения)